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Задания выполняются студентами самостоятельно после изучения курса. Номер варианта определяется последней цифрой номера зачетной книжки. Необходимые дополнительные данные студент находит в справочной литературе. Все вычисления производятся в системе СИ.
Задание 1.

Рассчитать производительность (т/ч) сепаратора поштучного обогащения ручейкового типа по исходной руде, если скорость движения ленты V, размер чатиц руды d, расстояние между частицами равно A, количество ручейков равно 50. Плотность руды равна 3200 кг/м3.
Остальные данные согласно вариантам приведены в таблице.
	Вариант
	V, м/с
	d, мм
	A, мм

	0
	1,1
	10
	5

	1
	1,2
	11
	7

	2
	1,4
	12
	9

	3
	1,6
	13
	12

	4
	1,8
	14
	14

	5
	1,3
	15
	16

	6
	1,5
	16
	18

	7
	1,7
	17
	20

	8
	1,9
	18
	22

	9
	1,0
	19
	24


Задание 2.

Минерал известняк плотностью 2450 кг/м3 с предельной прочностью на разрыв [σ ]p разрушается с помощью процесса Снайдера. Емкость аппарата V, степень его заполнения известняком 0,96. Пористость известняка m. Считая, что давление сжатого воздуха на 30% больше предела прочности известняка на разрыв, рассчитайте затраты энергии (кДж) на разрушение, если общий к.п.д. компрессора равен 0,7.
Остальные данные согласно вариантам приведены в таблице.
	Вариант
	[σ ]p , МПа
	V, м3
	m

	0
	3,6
	2,1
	0,51

	1
	3,7
	2,2
	0,52

	2
	3,8
	2,3
	0,53

	3
	3,3
	2,4
	0,54

	4
	3,4
	2,5
	0,55

	5
	3,5
	2,6
	0,56

	6
	3,0
	2,7
	0,57

	7
	3,1
	2,8
	0,58

	8
	3,2
	2,9
	0,59

	9
	3,9
	3,0
	0,6


Задание 3.
Магнитогидродинамическая сепарация осуществляется в 15% растворе хлористого натрия, плотность которого равна 1108 кг/м3. Чему равна кажущаяся плотность разделения в зоне сепарации (кг/м3), если раствор находится в магнитном поле с индукцией В. Плотность тока, проходящего через раствор в направлении, перпендикулярном линиям магнитного поля, равна j.
Остальные данные согласно вариантам приведены в таблице.
	Вариант
	В, Тл
	j, А/см2

	0
	0,90
	1,0

	1
	0,91
	0,95

	2
	0,92
	0,92

	3
	0,93
	0,90

	4
	0,94
	0,88

	5
	0,95
	0,86

	6
	0,96
	0,84

	7
	0,97
	0,82

	8
	0,98
	0,80

	9
	0,99
	0,78


Задание 4.
Рассчитать количество серебра, которое можно извлечь из раствора, полученного при выщелачивании, посредством ионита  массой mи , если его динамическая обменная емкость равна ДОЕ. Молярная масса серебра 107 а его валентность 1.

Остальные данные согласно вариантам приведены в таблице.

	Вариант
	mи , кг
	ДОЕ, г·экв/кг

	0
	3,0
	3,4

	1
	3,1
	3,5

	2
	3,2
	3,6

	3
	3,3
	3,7

	4
	3,4
	3,8

	5
	3,5
	3,9

	6
	3,6
	4,0

	7
	3,7
	4,1

	8
	3,8
	4,2

	9
	3,9
	4,3


Задание 5.

В результате выщелачивания получили раствор с концентрацией урана Сур. Сколько нужно ионита с динамической обменной емкостью ДОЕ для извлечения урана с эффективностью 98% из раствора, объем которого равен V. Валентность урана 2, молярная масса урана 238.
Остальные данные согласно вариантам приведены в таблице.

	Вариант
	Сур , г/м3
	V, м3
	ДОЕ, г·экв/кг

	0
	600
	22
	3,4

	1
	610
	21
	3,5

	2
	620
	20
	3,6

	3
	630
	19
	3,7

	4
	640
	18
	3,8

	5
	650
	17
	3,9

	6
	660
	16
	4,0

	7
	670
	15
	4,1

	8
	680
	14
	4,2

	9
	690
	12
	4,3








